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ΟΔΗΓΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  

 «ΑΥΤΟΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΟ ΕΡΓΟ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΠΜΣ ΤΟΥ ΟΠΑ» 

 

Στο «ΑΥΤΟΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΟ ΕΡΓΟ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΠΜΣ ΤΟΥ ΟΠΑ» 

αναλαμβάνει η εταιρία την υποχρέωση να χρηματοδοτήσει η ίδια 100% την πρακτική 

άσκηση του ασκούμενου μεταπτυχιακού φοιτητή/φοιτήτριας, καταβάλλοντας το ποσό 

των Δυο χιλιάδων τετρακοσίων δεκαεννέα ευρώ και εβδομήντα λεπτών του ευρώ 

(2.419,70 €) στον ΕΛΚΕ/ΟΠΑ για τη συνολική διάρκεια της πρακτικής άσκησης των 

φοιτητών.  

Το εν λόγω ποσό θα είναι πληρωτέο μέσω κατάθεσης σε τραπεζικό λογαριασμό του 

ΕΛΚΕ/ΟΠΑ και θα καταβάλλεται εφάπαξ, εντός ενός μηνός μετά το τέλος της πρακτικής 

άσκησης του/της μεταπτυχιακού φοιτητή/τρια, κατόπιν έκδοσης των νόμιμων κατά 

περίπτωση παραστατικών. Το σύνολο των ασφαλιστικών εισφορών του/της μεταπτυχιακού 

φοιτητή/τριας καλύπτεται εξ’ ολοκλήρου από τον ΕΛΚΕ/ΟΠΑ. 

 

Διαδικασία επιλογής φοιτητών: 

Βήμα 1. Είσοδος στον δικτυακό τόπο www.dasta-is.aueb.gr με τους κωδικούς της 

επιχείρησης/οργανισμού που ήδη είχατε από προηγούμενες περιόδους. Για νέους 

συνεργαζόμενους φορείς, παρακαλώ όπως στείλετε email στο internship@aueb.gr για 

έκδοση κωδικών για το ΠΣ ΔΑΣΤΑ ΟΠΑ αναφέροντας την επωνυμία και το ΑΦΜ της 

εταιρίας. 

Βήμα 2. Επιλέγετε από το κεντρικό μενού την καρτέλα ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ. 

Βήμα 3. Επιλέγετε «Θέσεις με Αυτοχρηματοδότηση Msc» και έπειτα «Δημιουργία».  

Βήμα 4. Δημιουργία Θέσης Πρακτικής Άσκησης 

➢ Συμπληρώνετε τα πεδία αναγράφοντας τον τίτλο της θέσης πρακτικής άσκησης και 

την αντίστοιχη περιγραφή της στα αγγλικά.  

mailto:internship@aueb.gr
http://www.aueb.gr/el/internship
http://www.dasta-is.aueb.gr/
mailto:internship@aueb.gr


➢ Επιλέγετε Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (ένα ή περισσότερα) που 

επιθυμείτε να είναι εμφανής η θέση σας. 

➢ Επιλέγετε τον αριθμό των διαθέσιμων θέσεων πρακτικής άσκησης που θέλετε να 

δημοσιεύσετε. 

Βήμα 5: Στο μενού «Αιτήσεις Αυτοχρηματοδοτούμενου Msc» βλέπετε τα βιογραφικά των 

μεταπτυχιακών φοιτητών/τριων που έχουν εκδηλώσει ενδιαφέρον για τις θέσεις που 

δημοσιεύσατε. 

Αξιολογείτε τους μεταπτυχιακούς φοιτητές/τριες που επιθυμείτε μέσω συνέντευξης και 

στη συνέχεια επιλέγετε ΑΠΟΔΟΧΗ σε αυτόν/ή που τελικώς εγκρίνετε για τη θέση που 

δημοσιεύσατε. Με την αποδοχή του φοιτητή χρειάζεται να καταχωρήσετε το όνομα του 

εργασιακού επιβλέποντα στο ΠΣ ΔΑΣΤΑ. 

Βήμα 6. Παρακολουθείτε την πορεία των αναρτημένων θέσεων εργασίας σας στο μενού 

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ MSc. Με την τελική έγκριση του φοιτητή δεσμεύεται η θέση Πρακτικής 

Άσκησης.  

Βήμα 7. Επικοινωνείτε με το γραφείο πρακτικής άσκησης ΟΠΑ για να επιβεβαιώσετε την 

ημερομηνία έναρξης της πρακτικής άσκησης και τη διάρκειά της, σύμφωνα με το 

χρονοδιάγραμμα ενάρξεων που σας έχει γνωστοποιηθεί. 

Βήμα 8. Μετά την έγκριση του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης θα βρείτε διαθέσιμα στο 

μενού ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ MSc στο ΠΣ ΔΑΣΤΑ τα έγγραφα έναρξης της πρακτικής άσκησης: 

1. Ιδιωτικό Συμφωνητικό: Εκτυπώνεται από την επιχείρηση/οργανισμό σε τρία (3) 

πρωτότυπα αντίτυπα με υπογραφή και σφραγίδα και υπογραφή του ασκούμενου 

μεταπτυχιακού φοιτητή/τρια.  

ΟΛΑ τα δικαιολογητικά είτε παραδίδονται στους ασκούμενους φοιτητές/τριες είτε 

αποστέλλονται απευθείας στο Γραφείο Πρακτικής Άσκησης ΟΠΑ εντός καθορισμένων 

χρονικών περιθωρίων. Τυχόν καθυστερήσεις θα οδηγήσουν σε ακύρωση της πρακτικής 

άσκησης του/της φοιτητή/τριας.  
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